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Enoncé : Marie achefe 2 paquels de géteaux. Dans chaque Enonceé .
paquef , ily a 24 gdfeaux. Tirobol porfe 3 boifes. Dans chaque boite , il y a 20 voitures.
Combien de gateaux a-t-elle achefés en toul? ( ) Combien de voitures a-t-il en tout ? (( )
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Enonceé : C’esl I'anniversaire de Paul. Il recoif 50 Euros Enoncé :
par son oncle el 30 euros par sa fante. Mamie a prépare 28 crépes. Yassine ef Homza en mangent 12
Combien d’argent Paul a--il recu ? ( ) en four. ( )
Combien reste -t-il de crépes ? {
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Enoncé : Maftéo el sa maman achétent 3 paquets de 12 Enonce :
biscuits chacun. Fadi a 26 noisetfes. Lea a 37 noisetfes. Les noiseftes sont
Combien ont-ils de biscuifs? ‘ rassemblées dans un méme pot.
{ ‘A Combien y a-I-il de noiseftes dans le pol ? ‘A
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Enoncé : Tirobot et Robotline jouent ensembile. Ils fabriquent 5 Enoncé :
tours de 10 cubes. Pour les Resto du coeur, Thibaulf apporte 2 boites de champignons. Claire
Combien de cubes onl-ils utilisés en toul ? apporte 6 boltes de carottes ef Farid apporte 3 boites de harigd
( 6’ Combieny a til de boites en tout?
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